


     Editorial 
 

Dragi cititori, 

Vara își face tot mai simțită prezența, motiv 

de bucurie pentru toată lumea. 

Deși vacanța ne bate la ușă, nu vă lăsați copleșiți de 
soare și de căldură... keep going! Mai e încă puțin până 
dăm startul distracției deci, încărcați-vă bateriile, faceți 
cât mai multe planuri, scoateți valizele de la naftalină și 
umpleți-le cu cât mai multe destinații; însă până atunci 

mai avem un hop de sărit: testele finale, Evaluarea 
Națională și nu în ultimul rând, Bacul. Iar ca să 

transformăm învățatul într-o activitate mai plăcută, o 
mică “bătaie” cu apă din când în 

când este o pauză binevenită. 

 

Și de această dată, “NOI” vă 
așteaptă să răsfoiți și să descoperiți 

cele mai noi știri în paginile 
următoare. 

Din partea întregii redacții vă 
doresc multă baftă la examene și  o 

vară frumoasă! 

Ne vedem la toamnă! 

Denisa  



Știri interne 
 

 

Școala Altfel  

 
 Da, știm că oficial se numește săptămâna „Să știi mai multe, să fii mai bun”, dar să 

fim sinceri - rebotezarea a fost un eșec. Tot Școala Altfel a rămas.  

 Ne amintim pe scurt activitățile fiecărei zile :  

Luni s-au organizat ateliere axate pe diverse domenii : 

chimie, informatică, limba română, limbi străine etc. Colegii care 

fac parte din orchestra Bisericii Betel ne-au oferit o demonstrație 

a talentului lor. Următorul punct pe listă a fost o sesiune de 

karaoke, la care elevii nu s-au prea înghesuit. Vă încurajăm (mai 

ales pe cei din clasele mai mici) să renunțați la emoții și să vă 

distrați mai mult !  

Marți, elevii de gimnaziu au 

urmărit o prezentare despre mediu în 

CDI, iar elevii de liceu au beneficiat de 

prezența domnului Sabin Mureșan, mediator de conflicte, care după 

ce le-a relatat o parte din experiența dânsului în a media conflicte în 

țări îndepărtate (Sudan, Siria etc), le-a prezentat o serie de exerciții 

pentru a înțelege mai bine sentimentele celor apropiați în cazul unui 

conflict și a încheiat prin a invita audiența să realizeze un afiș de 

susținere pentru Siria, țară aflată în război de mult timp.  

Încă ceva: în caz că aveți vreun conflict cu echipa de redacție 

a acestui ziar, vă rugăm să nu vă dotați cu cagule și să nu năvăliți peste noi strigând „Allahu 

Akbar”. Mai bine urmați cursurile ZEN ale domnului Mureșan    

Miercuri. Băieții (și câteva fete) i-au făcut o vizită olarului de la Vadu Crișului și au 

putut vedea live cum o bucată de lut fără formă se transformă într-un obiect de artă populară. 

Fetele rămase la școală au primit sfaturi de make-up și de coafură, care mai apoi au fost puse 

în practică pe voluntare.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 

Joi s-a golit vistieria vintage boutique și cea a 

ziarului școlii. Nu, echipa de redacție nu a mers în 

Dubai. Ne-am dus la Oradea, împreună cu câțiva 

colegi din clasele mai mici, care nu au prea des 

oportunitatea unei astfel de excursii. Am vizitat 

Facultatea de Mediu, Grădina Zoologică, o galerie de 

fotografii și Lotusul.  



Vineri s-au desfășurat activitățile sportive în care elevii s-au relaxat iar unii au făcut și 

shopping. (the famous market) 

 

P.S. - Dacă aveţi idei originale de activităţi pentru săptămâna Şcoala Altfel de anul 

viitor, vă încurajăm să le propuneţi cât mai din timp.  

 

Concursuri  
 E momentul să ne gâdilăm orgoliile şuncuiene şi să enumerăm câteva concursuri 

recente care au îmbogăţit vitrinele şcolii noastre cu diverse cupe.  

 

 1. Şcoala fără violenţă – a fost un concurs pe tema prevenirii violenţei în şcoli şi s-a 

desfăşurat în 18 şi 20 martie, la liceul „Onisifor Ghibu” din Oradea. Probele au presupus 

redactarea unui eseu, un rebus şi prezentarea unei scenete. La categoria gimnaziu au participat 

şase elevi din clasa a V-a, iar de la liceu, câte doi elevi din clasele: a IX-a, a X-a şi a XI-a. 

Ambele echipe s-au clasat pe locul III.  

 

 2. Elevii din clasa a VIII-a şi liceenii au participat la concursul „Prietenii limbii 

franceze”. Eliza Coroiu a obţinut locul I, iar Rebeca Ungur şi Ioana Caba, menţiuni. Fetelor, 

ne bazăm pe voi (şi pe alte colege din clasele mai mari) să salvaţi onoarea şcolii în ceea ce 

priveşte franceza.  

 

 3. De curând s-a desfăşurat „Eu&UE”, un concurs pe tema     

Uniunii Europene, organizat de europarlamentarul Emilian 

Pavel. Concursul a avut două secţiuni, iar prima dintre ele a 

constat în realizarea unui videoclip pe tema UE. Andrei 

Ardelean, Raul Gavriluţ, Alex Bodea şi Toni Bradea, din 

clasa a X-a, au făcut videoclipul, care a fost postat pe 

pagina de facebook a concursului, urmând să adune cât de 

multe like-uri pot pentru a câştiga. Următoarele zile, tot 

Şuncuiuşul a fost în 

priză - încă puţin şi 

ajungeam să sunăm la 

întâmplare din cartea 

de telefon, pentru a 

strânge voturi. Fair play-ul adversarilor a fost mai mult 

sau mai puţin prezent, iar după această muncă asiduă, 

băieţii s-au clasat pe locul III. Cealaltă categorie a 

constat în redactarea unui eseu, o probă de cultură 

generală, o sesiune de dezbateri şi prezentarea unei 

personalităţi europene în faţa juriului. Aici au participat 

Maria Petruş, Beniamin Brândaş şi Cipleu Ionuţ, din clasa a XI-a, care s-au clasat pe locul 

întâi.  

           4. Echipajul elevilor de gimnaziu a ocupat locul III la concursul județean „Sanitarii 

pricepuți”. Felicitări tuturor participanților la aceste competiții școlare!!! 

 

Sâmbătă, 16 mai, a avut loc prima ediţie a Memorialului Virgil Matei , despre care vă 

invităm să citiţi în paginile următoare.  

 

Având în vedere că următorul număr al revistei va vedea lumina imprimantei în anul 

şcolar 2015-2016, echipa de redacţie NOI vă urează de pe acum vacanţă plăcută !   

  

Maria  



Memorialul Matei Virgil 
 Liceul Tehnologic nr. 1 Șuncuiuș a organizat în intervalul 15 – 17 mai 2015 prima ediție a Memorialului Matei Virgil 

– Concurs regional de circulație rutieră, dedicat memoriei celui care a fost un 

excepțional profesor al liceului și al învățământului bihorean.  

 Dispărut înainte de vreme, în 14 mai 2014, profesorul Matei Virgil a lăsat în 

urmă o activitate prodigioasă, încununată cu numeroase premii și distincții la nivel zonal, 

județean, regional și național, situându-se pe un loc al excelenței și al măiestriei didactice, 

profesionale și umane pe care greu l-ar mai putea egala cineva.   

 Dăruit în întregime școlii și învățământului românesc, fost sportiv de 

performanță, Profesorul Virgil Matei a fost și un director excepțional, coordonând cu 

vocație și har activitățile liceului care reprezenta cartea lui de vizită, motivul mândriei 

unice a unui om extrem de modest. În calitate de profesor metodist al I. S. J. Bihor, a avut 

o însemnată contribuție în formarea a numeroși tineri profesori de Educație fizică, crescuți 

în cultul calității și al performanțelor școlare. Distincția “Gheorghe Lazăr”, clasa I a fost 

o încununare, zicem noi, firească a activității neobosite a Profesorului Virgil Matei.  

A condus, de-a lungul timpului, activitatea echipajelor de circulație, laureate la 

nivel național, a celor de sanitari, de pompieri – dar și echipele de handbal și fotbal, fete 

și băieți, la nivel primar, gimnazial și liceal – cu toate obținând, alături de colegul și 

prietenul său prof. Ionel Ardeleanu, cele mai înalte distincții, inclusiv la nivel național.  

Memorialul dedicat acestei personalități a școlii noastre a beneficiat de implicarea, suportul și munca profesionistă a 

unei echipe care a dus la bun sfârșit prima ediție, considerată de către toți participanții un succes: 

Consiliul de onoare 

Cornel Popa, Președinte – Consiliul Județean Bihor  

Gabor Doru, Primar – Primăria Comunei Șuncuiuș  

Chestor de poliție dr. Liviu Popa – Șef  I.J.P. Bihor  

Prof. Nicolae Avram, Inspector Școlar General – I.S.J. Bihor 

Comitetul de organizare 

Comisar Șef Ioana Indrieș – I.P.J. Bihor , Șef  de poliție, Compartimentul de analiză și prevenire a criminalității 

Prof. Manci-Capriș George, Director – Liceul Tehnologic Nr.1 Șuncuiuș  

Prof. Prof. Daniela Duma – Insp. pentru educație permanentă – I.S.J. Bihor                                                                      

Comisar şef, Ciucle Claudiu – I.P.J. Bihor, Serviciul Rutier 

Prof. Bodea Emil, inițiator al Memorialului și Coordonator de proiect - Liceul Tehnologic Nr.1 Șuncuiuș     

Membri  

Prof. Danciu Marius – director adjunct, Liceul Tehnologic Nr.1 Șuncuiuș 

Inspector principal Iova Flaviu, I.P.J. Bihor, Compartimentul de analiză și prevenire a criminalității 

Prof. Călin Hoțupan, Inspector Şcolar – I.Ş.J. Bihor 

Prof. Straton Livia, consilier educativ, prof. Straton Radu, prof. Bodea Camelia, prof. Bodea Călin, prof. Lazău Dumitru-

Severus, prof. Dobai Ștefan, prof. Teușdea Nicolae, prof. Abrudan Traian, prof. înv. primar Straton Monica, prof. înv. primar 

Lazău Florina, prof. înv. preșcolar Groza Nicoleta, secretar Haragoș Bogdana, contabil Ungur Ioana Loredana, laborant Petruș 

Ioana, secretar Teușdea Daniela – toți de la Liceul Tehnologic nr. 1 Șuncuiuș. 

 Există oameni de neînlocuit, dar sunt atât de puțini încât nu reușim să le vedem forța, darurile, puterea de muncă, de 

organizare, de impulsionare, continua neliniște de a face ceva, capacitatea de a arde pentru un scop ideal – decât atunci când 

nu mai sunt și nu ne mai putem încălzi la flacăra lor… Pe unul dintre acești foarte puțini oameni l-am avut printre noi. Iar 

acum, când nu mai este, ne dăm seama ce mare nevoie aveam de el: VIRGIL “GILU” TEODOR MATEI. 

Alături de doamna 

profesoară Ileana 

Bodea, cei doi 

directori cu imense 

merite în realizarea 

performanței școlare 

la Liceul Tehnologic 

nr. 1 Șuncuiuș 

(stânga).  

Sau împreună cu 

foști elevi ai școlii, 

laureați la fazele 

naționale ale competițiilor de circulație rutieră (dreapta). Mai jos, 

sărbătorit de echipa de handbal – fete (copiii nu uitau niciodată de 

ziua lui de naștere și aceste momente aniversare reprezentau nu 

numai bucuria lor, ci și clipele lui de stânjeneală: era unul dintre acei 

oameni rari, extrem de buni la suflet, care sunt mai capabili să-i 

admire pe alții decât să se stimeze pe sine).  

Avea prieteni în toată țara, profesori care, asemenea lui, au 

muncit o viață pentru prestigiul școlilor în care formau suflete de 

oameni adevărați. Credea în valorile asocierii, ale muncii de echipă, 

motiv pentru care a fost unul dintre organizatorii parteneriatelor 

interjudețene ale liceului.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se zice, de obicei, că nu există oameni de neînlocuit… dar există oameni care – atunci când 

pleacă – lasă un gol pe care nimeni și nimic nu pot să-l umple … 

Locul pe care își dorea mereu elevii– fără să se gândească la faptul 

         că pe acest loc al excelenței s-a plasat toată activitatea lui, 

                                         și toată viața lui … 

 

 

 

 

 

 

                                                                                         

                                                                                                   

 

 

 

 

                                                                                                                                                

 

 

 

                                                                                                                                                 PROFESORUL  

                                                                                                                            VIRGIL  TEODOR MATEI 
 

 Pentru a încheia în nota optimistă ce-l  caracteriza în munca sa continuă, iată mai jos și câștigătorii primei ediții a 

Memorialului (dar să nu pierdem din vedere faptul că toți copiii instruiți în spiritul prevenirii accidentelor rutiere sunt vieți 

salvate de echipele unor dascăli dăruiți meseriei lor și intereselor supreme ale elevilor de a căror formare se ocupă continuu). 

 Așadar, au participat echipajele școlare de circulație din 12 județe, probabil cele mai bune și sigur printre cele mai 

laureate din țară (Alba, Arad, Bihor, Caraș-Severin, Cluj, Dâmbovița,  Mureș, Satu Mare, Sălaj, Teleorman, Timiș, Vaslui). 

 În urma susținerii celor trei probe: teorie, îndemânare pe bicicletă – poligon și parc școală, clasamentul final pe echipe:  

- locul I –Liceul Tehnologic Nr.1 Șuncuiuș, Bihor: Haragoș Alexandru, Ungur Amalia, coordonat de prof. 

Bodea Emil,  

- locul II – Școala Gimnazială “Coresi” Târgoviște, Dâmbovița: Colan Aurelian, Matei Cosmina, coordonat de 

prof. dr. Susana Marinescu,  

- locul III – Școala Gimnazială Nr.1 Bocșa, Caraș Severin: Albu Alexandru Florin, Albu Ioana Laura, coordonat 

de prof. Alina și Lorena Șelariu.  

Individual, premianții concursului pe probe au fost:  

o teorie: Haragoș Alexandru – băieți, Liceul Tehnologic Nr.1 Șuncuiuș, coordonator – prof. Bodea 

Emil și Negrean Daria – fete, Liceul cu Program Sportiv “Avram Iancu” Zalău, coordonatori – prof. 

Goron Mariana și Pușcaș Lucreția. 

o poligon: Mititelu Vasile Ionuț – băieți, Școala Gimnazială Nr.2 “Dimitrie Cantemir” Vaslui, coordonator 

– prof. Moșneanu Mihai și Bontidean Petra – fete, Școala Gimnazială “Mircea Eliade” Satu-Mare. 

o parc școală: Albu Alexandru Florin– băieți, Școala Gimnazială Nr.1 Bocșa, Caraș Severin și Varga 

Andreea – fete, Liceul Tehnologic Nr.1 Șuncuiuș, coordonator – prof. Bodea Emil. 
Mulțumim sponsorilor și partenerilor noștri la acest eveniment: Consiliul Județean prin Centrul Național de 

Informare și Promovare Turistică Bihor, S.C. Redolaj srl., Selgros Cash&Carry Oradea, Primăria comunei Șuncuiuș, SC. 

Peștera Vântului srl., doamna Diana Zlibuț. La reușita acestui eveniment și-au dat concursul: Inspectoratul Județean de Poliție 

Bihor prin Serviciul Rutier și  Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, precum și Inspectoratul Școlar Județean 

Bihor. Sprijinul lor a făcut ca această primă ediție a “Memorialului Matei Virgil” să fie una de succes și sperăm că vor fi alături 

de noi și la edițiile următoare. 

Prof. Radu Straton  

  



La revedere, clasa a XII-a !  
 

 

Am crescut alături de ei. Acum scriem articole de rămas bun pentru ei.  

Am întrebat elevii clasei a XII-a cu privire la experienţa liceului, pe care sunt pe cale de-a o 

încheia. Vă invităm să le aflaţi gândurile de tineri absolvenţi, în rândurile următoare.   

 

 

As we go on, we remember 

All the fun we had together. 
 

1. Să începem cu lucrurile bune. Spuneți-ne câteva momente în care v-ați distrat, în liceu.  (NU 

spuneţi bătaie cu apă, sau va trebui să acoperim ochii cititorilor sub 14 ani.)  

 

 Giulia - Ne-am distrat la majorate, ieşirile la iarbă verde, în pauze şi chiar la unele ore.  

 Bianca - Balul bobocilor a fost prima distracţie din liceu. În rest…cred că majoratele. 

 Anda - Cel mai bine ne-am distrat la majorate, la orele de matematică din anii trecuţi, în pauze... 

mereu era cineva care destindea atmosfera.   

 Mădălina – Orele de mate (până în clasa a XI-a), pauzele, absolut, dar absolut toate majoratele. 

Nu era zi fără ceva amuzant.  

 Şerban – Cel mai bine ne înţelegeam la majorate, când toată lumea era happy.  

 Cătălina – Pozele de clasa a XII-a, Şcoala Altfel, colegul nostru Uţu.  

 Iulian - Aş putea scrie cărţi. În ultimii 4 ani am profitat la maximum de fiecare moment petrecut 

în şcoală. De la râsetele haotice din pauze până la crizele de râs din ore…cea mai frumoasă 

amintire e de la ora de religie când domnul profesor Sandu Popa i-a spus colegului nostru : “Faur 

Marcel, tu eşti nemuritorul clasei !” Faur Marcel Nemuritorul aka Uţu.  

 

2. Ceva prostii ? Mărturisiţi cu încredere -  pe când se va printa această revistă, voi veţi fi absolvit 

deja. Nu vă mai poate pedepsi nimeni.   

 

 Şerban - Nu am făcut prostii în liceu, dar dacă ar fi să enumăr câteva…): nesimţirile şi 

comentariile noastre de la fiecare oră, certurile între noi sau cu profesorii.  



 Giulia - Prostii…multe, dar nevinovate, de care ne aminteam câteodată în timpul orelor şi râdeam 

fără ca profesorii să ştie de ce. Altceva…i-am disperat pe vecinii şcolii. )  

 Anonim – Am fost cuminte.  

 Mădălina – Astea nu ar fi de spus, dar hai…fie, având în vedere că mai avem puţin şi ne luăm 

rămas bun. Bătăi cu apă prin clasă, copiatul la lucrări, râsetele din timpul orelor… 

 Anda - Am chiulit foarte mult, am comentat cu profesorii şi am distrus multe obiecte din clasă, 

dar nu am recunoscut niciodată a cui e vina. Am preferat să ne-o asumăm cu toţii.  

 Amalia - Îmi aduc aminte de o zi de vineri în care voiam să mergem la piaţă, dar domnul portar a 

închis poarta. Am sărit gardul doamnei Stela şi am ieşit prin curtea Biancăi, apoi am mers la piaţă.  

 Anonim – Fuga de la ore, absenţe fără număr….telefoanele.  

 Iulian - Prostii am făcut multe – dacă ţi le-aş enumera aici, aş fi bun de plată după. Poate cea mai 

mare prostie a fost că nu am învăţat mai mult. Îmi amintesc că o dată, la ora de bio, profesoara îl 

asculta pe Paul şi eu eram în spatele lui cu Şerban. Şerban îi tot şoptea greşit, dar Paul ştia asta şi 

nu repeta nimic din ce îi zicea Şerban. Atunci eu i-am zis lui Paul să spună “murături”, iar el chiar 

a spus asta – la biologie, la o lecţie despre animale. Normal că a luat 3 şi noi am râs vreo două 

săptămâni încontinuu pe tema asta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

3. Relaţiile dintre voi cum au fost ? Totul bine ?  

 

 Anda - Niciodată nu ne-am înţeles în totalitate, tot timpul au existat conflicte, foarte rar eram toţi 

de acord cu ceva. Noroc că au fost câţiva băieţi în clasă cu care te puteai înţelege tot timpul. Fără 

ei era groaznic )  

 Giulia - Ne-am înţeles bine cu toţii şi sperăm să rămânem prieteni buni şi după terminarea 

liceului.  

 Bianca - Nu am fost întotdeauna o clasă unită, dar ne-am distrat împreună.  

 Mădălina – Relaţiile au fost uneori tensionate, cu unele certuri, însă momentele în care mi-am 

considerat colegii ca o a doua familie estompează toate neînţelegerile.  

 Cătălina – Relaţia dintre noi nu a fost foarte strânsă. Nu am fost o clasă unită, am fost mai 

dezorganizaţi, dar ne-am înţeles bine.  

 Şerban - Ne înţelegeam perfect în anii de liceu. Fiecare avea propria părere şi nu ajungeam 

niciodată la un punct comun.   

 Iulian - Personal m-am înţeles bine cu toţi colegii, am avut mici certuri uneori dar, pe ansamblu, 

am fost o clasă unită.(Nici eu nu cred ce spun.)   

 

4. Pe lângă lipsa de unitate, mai aveţi şi alte regrete în ceea ce priveşte anii de liceu ?  

 



 Anda - Regret că nu am ieşit mai mult împreună. Dacă am învăţat ceva de la clasa mea, e faptul că 

nu are rost să organizăm nimic – doar când plănuiam ceva pe moment se realiza.  

 Giulia - Nu am regrete. (Dacă nu iau bacul, s-ar putea să am ceva regrete ) ). Poate doar faptul 

că nu am organizat mai multe ieşiri cu clasa. O să-mi fie dor de liceu. Şi de profesori.  

 Mădălina – Nu am profitat mai mult de perioada asta frumoasă a vieţii şi…da, trebuia să învăţ 

mai mult.  

 Şerban - Niciun regret.  

 Amalia - Regret că nu am învăţat îndeajuns.  

 Bianca - Nu am niciun regret. Au fost cei mai frumoşi ani. Totuşi, dacă eram ceva mai uniţi, poate 

profitam mai bine de liceu.  

 Cătălina – Regret că mă despart acum de unii colegi cu care mă distram, de profesori, de muzica 

din pauză şi râsetele din clasă.  

 Iulian - Normal, o să-mi fie dor de orele de engleză când vorbeam non-stop, de orele de educaţie 

fizică, în care jucam fotbal cu Sebi şi de fiecare dată avea grijă să îmi lase vânătăi pe picioare. O 

să-mi fie dor şi de restul orelor la care eram prezent fizic şi absent psihic.  

 

5. Cum sună viitorul ?  

 

 Iulian - Promiţător. Iau, nu iau bacul, sunt norocos că am nişte părinţi minunaţi care ştiu că mă 

vor sprijini în continuare şi îmi vor oferi oportunităţi să mă realizez.  

 Bianca - Pentru mine viitorul sună bine. Sper să fiu ambiţioasă şi să realizez tot ce mi-am propus.   

 Giulia - Deocamdată nu mi-am făcut prea multe planuri de viitor. Priorităţile actuale sunt bacul şi 

facultatea.  

 Şerban - Dacă iau bacul, mă aşteaptă Şcoala de Poliţie.   

 Anonim – Greu, dar o să mă descurc. O să încep cu munca încă de pe acum. Sper să am un viitor 

bun.  

 Anda - Viitorul sună bine. Sper doar să păstrăm legătura unii cu ceilalţi, chiar dacă nu ne-am 

înţeles aşa cum ar fi trebuit.  

 Mădălina – Viitorul ? Dacă totul va fi bine cu examenele care urmează, sper ca peste vreo 4-5 ani 

să auziţi de mine sub titlul de “asistent la SMURD”.  

 

6. Mesaje pentru doamna dirigintă ?   

 

 Iulian - Dira mea a fost cea mai de treabă. Tot timpul m-am simţit bine la orele dânsei şi de câte 

ori făceam vreo prostie, simţeam că-mi ţine partea. Pentru asta nu o s-o uit curând.  

 Anda - A fost o dirigintă bună, înţelegătoare, îi urez mult 

succes pe plan profesional şi multă sănătate.  

 Anonim – Îi doresc multă răbdare în continuare cu elevii. 

A fost o dirigintă exemplu: puternică şi înţelegătoare. Să 

aibă grijă de ea.  

 Amalia – Doamnei diriginte îi doresc multă sănătate şi 

sperăm să ne ierte pentru prostiile pe care le-am făcut, mai 

ales pentru că am ţinut atâtea grupuleţe în clasă.  

 Şerban – Deşi păreţi o dirigintă foarte severă, aţi fost ceea 

ce aveam nevoie şi chiar dacă uneori m-am enervat din 

cauza deciziilor dumneavoastră, aţi avut întotdeauna un motiv şi ne voiaţi binele.  



 Mădălina – O să-mi fie dor de dumneavoastră. Chiar dacă au fost muuulte momente în care v-am 

supărat, ştim că şi noi vă vom lipsi. P.S. – completând chestionarul Mariei, m-am simţit de parcă 

aş fi redactat o ultimă lucrare.  

 Anonim – Îi mulţumesc pentru că ne-a înţeles mereu, nu o voi uita niciodată şi desigur îi doresc 

foarte multă sănătate, fericire şi toate visele dumneaei să devină realitate.  

 Bianca - În ciuda neînţelegerilor, îi doresc doamnei diriginte tot ce e mai bun şi îi mulţumim 

pentru tot. Să ne revedem cu bine la întâlnirea de 10 ani !  

 Cătălina – Îi mulţumesc foarte mult pentru că a avut răbdare cu noi şi ne-a înţeles mereu, chiar 

dacă nu prea învăţam şi o mai supăram. Nu o voi uita niciodată. Ne-a fost ca o mamă. Îi doresc 

multă sănătate şi fericire alături de cei dragi ei.   

 Giulia - Le mulţumim tuturor diriginţilor pe care i-am avut, pentru sprijinul acordat şi le dorim tot 

binele din lume. Doamnei diriginte îi mulţumim pentru răbdarea şi înţelegerea de care a dat 

dovadă de-a lungul acestor ani şi sperăm să păstreze amintirile frumoase cu noi. Je l’embrasse…et 

les courses de français, ils me manqueront…  

 

NOI – Ces élèves, ils nous manqueront aussi   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

     

Maria 



 
În acest număr, "NOI" am dorit să aflăm câteva lucruri 

despre doamna dirigintă a clasei a XII-a, d-na Pelle 

Andrada şi, mai exact, despre sentimentele dânsei, 

acum la sfârşit, faţă de cei care i-au fost copii atâţia 

ani. Îi mulţumim pentru amabilitatea de a răspunde la 

întrebările noastre. 

 

1. Ne puteţi spune câteva lucruri despre 

dumneavoastră? (De cât timp lucraţi în această 

şcoală? Cum vă petreceţi timpul liber? Există un 

"must-have", un obiect de care nu v-aţi putea despărţi niciodată? Încă vă mai 

place meseria dumneavoastră de profesor? Dacă aţi putea să alegeţi din nou, 

ce altă meserie aţi alege? Dacă aţi avea ocazia să vizitaţi o 

altă ţară pentru a petrece un concediu de vis, care ar fi 

aceasta?)  

R.: Lucrez în această şcoală de 12 ani. În timpul liber îmi place 

să citesc şi de asemenea îmi plac plimbarile prin parc cu 

"ştrumfiţa" mea. Nu am niciun obiect de care să nu mă pot 

despărţi. Da, îmi place foarte mult meseria mea si dacă ar fi să aleg din nou, aş 

opta tot pentru profesor. Mi-aş dori să vizitez foarte multe ţări, însă un 

concediu de vis, pentru mine, ar fi un safari.  

2. Puteţi să ne spuneţi câteva cuvinte despre clasa dumneavoastră? Cum aţi 

descrie-o? 

R.: Este o clasă cu "biserici şi 

bisericuţe", dar care se descurcă 

singuri, chiar foarte bine atunci 

când este cazul. Sunt nişte copii 

minunaţi şi sper să nu-şi piardă 

niciodată curajul de a visa şi 

inocenţa vârstei. Aş putea să mai 

spun foarte multe lucruri. 

3. A fost dificil să fiţi ca o a doua 

mamă pentru această clasă? 

R.: Câteodată a fost dificil, dar în 

acelaşi timp a fost și frumos. De 



cele mai multe ori a fost facil, pentru că sunt tineri înţelegători pe care te poţi 

baza când ai nevoie. 

4. Ce sentimente întâmpinaţi la despărţirea de clasa dumneavoastră? 

R.: Un gol imens în suflet, tristeţe, nostalgie... 

5. Care a fost cel mai dificil moment prin care aţi trecut alături de "copiii" 

dumneavoastră? 

R.: Nu am trecut prin momente dificile. 

6. V-au creat elevii dumneavoastră "evenimente neplăcute"? Dacă da, care 

sunt acestea? 

R.: Nu mi-au creat astfel de evenimente. 

7. Care sunt cele mai frumoase/amuzante momente petrecute împreună cu 

această clasă? 

R.: Au fost multe. 

8. Aveţi emoţii pentru elevii dumneavoastră având în vedere că se apropie 

BAC-ul? 

R.: Da. Am emoţii mai mari decât ei. 

9. Ce le transmiteţi elevilor clasei dumneavoastră la sfârşitul acestui ciclu de 

viaţă? 

R.: Să nu-şi piardă puritatea, să fie mai curajoşi, să nu renunţe niciodată la 

visele lor şi să aibă parte doar de împliniri. Trebuie să depăşească orice 

obstacol cu fruntea sus şi să ne vedem la fel de fericiţi şi la întâlnirea de 30 de 

ani.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ionela 



 

            GOOD-BYE CLASA A VIII-A 

Parcă ieri a fost prima zi din clasa a VIII-a . Dar iată-ne ajunşi spre final, în faţă cu 

primul examen din viaţa noastră pentru care avem cu toţii emoţii. Timpul a trecut mai 

repede decât ne-am imaginat. 

În toţi aceşti opt ani petrecuţi 

împreună au fost momente 

plăcute şi altele mai puţin 

plăcute. Oricum, gândindu-ne 

că această etapă din viaţă nu 

va mai  reveni, ne cuprinde un 

sentiment de melancolie. 

Viaţa de elev e frumoasă.  

Deşi nu am fost una 

dintre cele mai unite clase, am 

avut clipe în care ne-am simţit 

cu toţii bine. Nu vom uita 

prima zi din clasa a cincea când totul era nou pentru noi şi când am făcut cunoştinţă cu 

dirigintele nostru, domnul profesor și director adjunct, Danciu Marius, care a avut multă 

răbdare cu noi şi căruia dorim să-i mulţumim şi să ne cerem scuze pentru boacănele  

făcute. Îi mulţumim şi celuilalt diriginte, Danciu Iosif, şi tuturor profesorilor.  

        Alte amintiri frumoase le avem din  excursiile în 

care am fost. Cea mai amuzantă ieşire a fost cea din 

clasa a şaptea când am mers „în Frântură’’ cu 

tractorul domnului diriginte. La întoarcere, am 

realizat că tractorul făcuse pană aşa că am venit  

acasă cu microbuzul şcolii.  



Cu siguranță nu vom uita glumele din ora de 

Matematică, atunci când domnul profesor ne cerea 

să aflăm valoarea lui X iar noi  spuneam că valoare 

e ceva cu  care te naști și nu putem să o aflăm.   

Dar orele de Română, cu toate subordonatele  și 

scrisorile ei pierdute ... orele de Istorie în care 

”diru” ne ținea morală și ne certam între noi unde 

să mergem în excursie; cele de Biologie în care 

domnul profesor ne scotea ”la interviu” și cele de Fizică pe care ”le cam dormeam”; 

seriozitatea și liniștea orei de Chimie; proiectele și filmările făcute cu doamna 

profesoară de Engleză; super orele de Franceză; relaxantele ore de Religie și Cultură 

civică; obositoarele și solicitantele ore de Educație fizică; frumoasele ore de Geografie; 

interesantele ore de Informatică; orele de Desen pline de culoare și orele de Muzică în 

care ne pregăteam pentru festivitatea ... de neuitat!  

Probabil că nu puteam face parte dintr-o clasă mai bună. Suntem mândri că am 

fost ... de fapt, suntem mândri că suntem elevi ai clasei a 8-a. 

Am fost toți cândva ...din păcate ne vom despărți de câțiva dintre colegii noștri 

alături de care am avut cele mai frumoase amintiri. We will still be friends forever, nu 

contează locul unde ne vom afla!  

Dar de mâine privim către viitor, fiindcă va începe un alt episod din viaţa 

noastră, o altă lumină se va aprinde la capătul tunelului întunecat, pregătită ca noi 

să ajungem la ea.  

Cu emoții și lacrimi în ochi spunem: La revedere  clasa A –VIII- A !      Eliza&Rebeca 

 

 

  



                         

 

         DEDICAȚII 
 

   Colectivul de redacție al ziarului NOI și Consiliul Elevilor îi 

mulțumește pentru întreaga activitate desfășurată cu multă 

pasiune, seriozitate și devotament elevei Andreea Venter – șefă 

de promoție, cu media 10 în clasele V – XII!!! O felicităm și îi dorim mult succes! 

Din partea clasei a 9-a pentru Rambo: “La mulți ani!” 
De la Paul pentru Cosmina: „Nu am găsit maci.” 
Din partea clasei a 9-a pentru clasa a 8-a si a 12-a: ”Succes la examen și la BAC!!” 
De la Andreea pentru Ilinca: “Felicitări Pali Ilinca pentru probele date la Eminescu!” 
De la EU pentru TINE: “pup :*” 
Alexandra și Andreea Lascău, o să ne fie tare dor de voi și vă dorim 
multă baftă în tot ceea ce o să faceți!! (clasa a 9-a) 
De la Bogdana pentru clasa a 8-a: “Baftă la examen!” 
Din partea clasei a 12-a: “Sperăm să ne simțiți lipsa!” 
De la Ramona pentru Deea C.: ”Te iubesc, soro!” 
De la Ramona pentru Roxi: ”Un călduros ~La mulți ani!~ și toate cele bune!” 
De la Bogdi pentru clasa a 12-a: “Dragi colegi, uite că au trecut 12 ani de școală cu zile 
frumoase și mai puțin frumoase. O să-mi fie dor de voi, de profesori și mai ales de prostiile pe 
care le-am făcut în această minunată școală! :)) Vă doresc succes la bac și la tot ce vă rezervă 
viața!” 
De la Paul pentru colegul de bancă: “Doi 4ever!” 
Din partea lui Ema pentru toți colegii: “Succes la examen!” 
De la Bogdana pentru Ema: “La mulți ani și multă sănătate!” 
De la dirigintă pentru clasa a XI-a : „Bucurați-vă din plin de ultima vacanță de elev, iar 

apoi… muncă și iar muncă.‟ 
NOI urează absolvenților 

claselor a VIII-a și a XII-a mult 
succes la examene și o 
vacanță plăcută! 



 

Colectivul de redacție 

PROFESORI 

COORDONATORI 

Radu Straton, Livia Straton 

TEHNOREDACTOR Paul Lelea 

CLASA  a VIII- a Eliza Coroiu, Rebeca Ungur 

CLASA  a IX- a Roxana Manea, Alexandra Bodea 

CLASA a X - a Ionela Ianc, Florina Groza, Andrei Ardelean 

CLASA a  XI- a Maria Petruș, Bianca Brîndaș, Denisa Boroș  

1. Sub aceeași stea 

2. Hoțul de cărți 

3. Iubire fermecată 

4. Hannibal 

5. Căutând-o pe 

Alaska 

de John Green 

de Markus Zusak 
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de John Green 
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